
手術後患者さん向け リハビリテーションアンケート

期間：2020年4⽉〜2021年3⽉

施設：岩井整形外科内科病院
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スタッフは礼儀正しく清潔感があり言

葉使いは適切でしたか
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スタッフは患者さん個々の問題に対して

誠実に対応してくれて頼りになりましたか
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スタッフは患者さん個々の要望に迅速に

対応してくれ、⼿際が良かったですか
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スタッフは患者さんの質問に答えられる⼗分な知識

をもっており、安心して話すことが出来ましたか
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スタッフは患者さん個々の要望に寄り

添って対応してくれましたか
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スタッフは治療、退院時の指導等の説明

が適切であり分かりやすかったですか
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